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Nézzük hogy működik a CFD Index a gyakorlatban! 

A DAX példáján keresztül a következőket feltételezzük: 

 

 

1 darab CFD Index vásárlásával, Ön 1 darab részvényindexet vásárol közvetve. A megnyitott pozíció 

értékének csak egy részét foglalja a rendszer fedezetbe a fedezeti követelmény szerint. A CFD Index 

kötésének költsége a spread (vételi és eladási árfolyam közötti különbség). 

 

 
DAX index árfolyama: 6.800 pont 

 

DAX CFD célspread: 7 EUR 

 

DAX CFD fedezeti követelmény: 10% 
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A. Ha Ön 1 darab DAX CFD-t vásárol: 

 6.802 EUR-on pozíciót nyit 

 Költsége 3,5 EUR --> 3,5 EUR/6.802 EUR= 0,052% 

 Fedezet foglalás a számlán: 6.802 EUR*10%=680 EUR 

 

 

 

B. Ha Ön az 1 darab DAX CFD-t ad el: 

 6.798 EUR-on pozíciót nyit 

 Költsége 3,5 EUR --> 3,5 EUR/6.798 EUR= 0,052% 

 Fedezet foglalás a számlán: 6.798 EUR*10%=680EUR 

A weboldalon és az azon közzétett bármely dokumentumban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 

vételére, eladására vonatkozó felhívásnak, arra vonatkozó ajánlatnak még abban az esetben sem, ha valamely befektetési eszközzel kapcsolatos leírás az adott eszköz 

eladása/vétele mellett foglal állást. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre az Erste Befektetési Zrt-nek 

nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei az Erste Befektetési Zrt-re nem háríthatók át. 

A weboldalon foglaltak és az azon közzétett bármely dokumentum - teljes vagy részleges - felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag az Erste 

Befektetési Zrt. előzetes írásos engedélyével lehetséges. 


